
Notulen  

  d.d. 31 januari  2017 

Dorpsraad Erica   Pagina 1 van  2 

 
 

  
 

Aanwezig:  

 

Aaltje Westerhof, Benny Kolker, Jan Arends, Willy van Dooren, Rudy Hanenbergh, Tieme de Jonge en notulist Irene 

Kamerbeek 

 

Afwezig zonder kennisgeving:  

 

Han van Os 

 

 

Opening en vaststelling agenda 

 

Voorzitter heet allen welkom. De agenda blijft zoals voorafgaande aan de vergadering doorgegeven. 

 

 

Vragenrondje 

 

Geen vragen. 

 

 

Mededelingen en ingekomen stukken 

 

10 februari is er een Nieuwjaarsreceptie met alle EOP’s van de gemeente Emmen. Deze zal plaatsvinden in de 

Koperbar te Erica. 

 

Er is een brief binnengekomen van de werkgroep Informele Zorg. Deze gaat over het creëren van een informatiepunt 

voor de bewoners van Erica. In de brief wordt gevraagd in welke vorm dit informatiepunt kan worden gegoten, 

wellicht kan het onder de Stichting Dorpsraad Erica vallen? Dit punt wordt verplaatst naar de vergadering van het 

Dorpsteam Erica om hier dieper op in te gaan. De statuten en de akte van oprichting van de Stichting Dorpsraad Erica 

worden nog uitvoerig geraadpleegd. 

 

 

Notulen vorige vergadering, actiepunten en de webversie 

 

De notulen van 20 december worden goedgekeurd. Let nog wel even op de paginanummering, notulist. 

 

 

Dorpsraad Algemeen 
 

Verslag stukgelopen onderhandelingen met het bestuur van ’t Schienvat en hoe nu verder? 

De Commissievergaderingen kunnen ook prima op een andere locatie worden gehouden, mits de leden dit zo regelen 

dat ze geen huur betalen, uiteraard wel voor kosten als koffie en thee. Alle EOP’s en hun commissies (van de 

gemeente Emmen)  vergaderen gratis in bijvoorbeeld dorpshuizen. De Dorpsraadvergadering is vanavond dus in de 

Koperbar, eventueel is roulatie met The Spot ook nog mogelijk in de toekomst.  

 

Zichtbaarheid Dorpsraad; voorkomend uit het Dorpsplan, wat zijn de mogelijkheden? 

Je ziet weinig  van de Dorpsraad. Hier willen we iets aan doen. Er is het voorstel om dit te gaan uitwerken in een 

aparte commissie die onder de commissie Samenleving valt. 
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Commissie Wonen en Ruimte 

 

De biggenruggen in de Kerklaan, Duikerstraat en op de Pannekoekendijk worden gewit. 

 

De twee bordjes die de crashsites van The Lost Wings uit WOII zullen aangeven zullen worden betaald door de DRE.  

 

Samen met EOP Parc Sandur zal DRE het project van betere verlichting op de fietspaden richting Zuidbarge opstarten. 

 

Voor een eventuele verbreding van de Herendijk nabij de rotonde richting Oranjedorp, zal nog het één en ander 

moeten worden uitgezocht, voor er verder op dit punt wordt ingegaan. 

 

 

 

 

DorpsPlan Erica 

 

Op 6 februari is er de presentatie van Ons Dorpsplan met als onderdeel het Plan Centrumvernieuwing Havenstraat. 

 

 

 

 

Sluiting 

 

Voorzitter sluit de vergadering. 


